

**BASHKIA VAU DEJËS**  
NJOFTIM FITUESI PËR DHËNIA ME QIRA

Autoriteti i Dhënies me Qira: Bashkia Vau Dejës njofton se në konkurrimin Publik të zhvilluar me datën 22.12.2023, ora 12:00, publikimi i të cilit është bërë me datën 11.12.2023 në Buletinin e Prokurimeve Publike nr.100 me objekt dhënie me qira:

Fillimi i procedurave për dhënien me qira të sipërfaqes prej 0.141 ha, Ekonomia Pyjore Gomsiqe, ngastra 39/a “Për qëllime pushimi, argëtimi, për veprimtari turistike, kampingje P(kënde lojërash, shoqërore, shëndetësore dhe mjedise sportive, shplodhëse, kulturore etj)” me afat përdorimi për 9 vite.

Vlera fillestare:

Çmimi dysheme i fillimit të konkurrimit është 82.500 ( tetëdhjetë e dy mijë e pesëqind) lekë/ha në vit për sipërfaqe të llojit “Pyll Shkurre” dhe për 0.141 ha është 11.632 lekë (njembehjete mije e gjashteqind e tridhjetë e dy) në vit në sipërfaqe të llojit “Pyll Shkurre”, e përllogaritur kjo sipas VKM-së nr. 559, datë 29.7.2022, “Për përcaktimin e çmimeve dhe tarifave për dhënien në shfrytëzim/përdorim të fondit pyjor kombëtar, për veprimtari ekonomike, si dhe për prodhimet drusore dhe jodrusore Pyjore”, dhe sipas Raportit mbi Studimin Tekniko-Ekonomik, përgatitur nga specialistët e fushës.

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurën përkatëse të konkurrimit publik këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

1.Subjekti fizik “Leorenc Pjetraj” numri i NIPT-it L66703004F

Oferta e paraqitur për dhënien me qira të ekonomisë Pyjore Gomsiqe, ngastra nr.39/a, për sipërfaqen 0.141ha “Për qëllime pushimi, argëtimi, për veprimtari turistike, kampingje(kënde lojërash, shoqërore, shëndetësore dhe mjedise sportive, shplodhëse, kulturore etj)”, me afat përdorimi(qiraje) 9 vite është prej 11,632 (Njembehjete mije e gjashteqind e tridhjetë e dy)lekë në vit pa TVSH.

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

1. S’ka të skualifikuar

Emri i plotë i shoqërisë

numri i NIPT-it

Duke ju referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë:

1. Subjektin “Leorenc Pjetraj”

Adresa Shkodër, Vau Dejës, Lagjia Demokracia, Rruga Qendër, Godinë 1-Katëshe me nr.6/73, se voferta e paraqitur, për sipërfaqen prej 0.141 ha, Ekonomia Pyjore Gomsiqe ““Për qëllime pushimi, argëtimi, për veprimtari turistike, kampingje(kënde lojërash, shoqërore, shëndetësore dhe mjedise sportive, shplodhëse, kulturore etj)”, me afat përdorimi (qiraje) 9 vite, prej 11,632 (Njembdhjete mije e gjashtëqind e tridhjetë e dy)lekë në vit pa TVSH, është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht jeni të lutur të paraqisni pranë Bashkisë Vau Dejës, me adresë: Rruga Qafa e Gurit, Vau Dejës dhe referencë kontakti zyrën e sektorit të Prokurimeve Publike, kopjen e nënshkruar të formularit të kontratës dhe të sigurimit të kontratës, sic parashikohet në dokumentat e konkurimit publik, brenda 10(dhjetë) ditëve nga dita e marjes së këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqen nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet siigurimi i ofetës suaj, sic parashikohet në Ligjin nr. 162/2020 “Për Prokurimin Publik”. Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 27.12.2023.

Ankesa S’ka